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Bükfürdő Rallye

Bükfürdő
2014. május 09. - 2014. május 11.
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  A Bükfürdő Rallye 2014. versenyre 110 autós jelentkezett. A magyarországi murvás rali bajnokság  első versenye indul. 

 
  Már előre lehetett hallani a városban, hogy valami autós verseny készülődik, mert színes, felturbózott hangerejű autók lepték el a várost.




A szlalompályát a murvára felkészített gumikkal kell teljesíteni, amit időmérővel mérnek és értékelnek.  11 szakaszt kellett teljesíteni a versenyzőknek.


 


Közeli fürdő


A Bükfürdőn található élményfürdő 14 hektáros, árnyas fákkal borított parkban található, amely 2018-ban új nevet és arculatot is kapott, 34 medencével, több mint ötezer négyzetméter vízfelülettel, gyógy-, strand- és élményfürdővel, modern szaunavilággal és wellness centrummal, elismert gyógyászati részleggel, kempinggel áll a vendégek rendelkezésére. A fedett élményfürdő minden korosztály számára felüdülést nyújt: a sodrófolyosóval, pezsgőágyakkal, nyakzuhannyal felszerelt élménymedence, a pezsgőmedence felejthetetlen élményt ígérnek. A kisebb gyermekek vidáman pancsolhatnak a gyermekmedencében, valamint a tenger alatti vízivilággal ismerkedhetnek meg az interaktív elemekkel felszerelt Cápabarlangban.


 


 


 

     
  
  	
      
  



Iratkozzon fel értesítéseinkre, hogy ne maradjon le a fürdőkkel, fürdővárosokkal kapcsolatos legfontosabb és legfrissebb hírekről! Kattintson az alábbi gombra...
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Tavasszal is Hévízen a Hotel Európa Fit****superior -ban

Gyönyörű környezettel, nagyszabású, saját gyógyvizes wellness részleggel kül- és beltéren egyaránt, ínyenc gasztronómiával, félpanzió mellett déli levessel, egy itallal a vacsorához, wellness kuponnal és változatos programkínálattal várnak mindenkit. Ráadásul most még téli árakon foglalható a tavaszi időszak. Használja ki az akár 15+5% kedvezményt már az első foglalásánál!
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Pünkösdi pihenés Debrecenben

Látogassanak el a pünkösdi hosszú hétvégén a Hotel Lycium**** Debrecenbe, és töltődjenek fel közös élményekkel! A kedvezményes csomagajánlat a wellnessrészleg korlátlan használata mellett ajándék élményfürdőzést vagy lazító termálfürdőzést is tartalmaz! A városi korzó és a főtér közelében található szálloda ideális kiindulópont a megannyi kultúrtörténeti és természeti érték felfedezéséhez.
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Tavaszi kiruccanás Komáromba

Válassza tavasszal is Komáromot! A város számos látnivalója, programjai után a megfáradt túrázókat az egész évben nyitva tartó Brigetio Gyógyfürdő várja, ahol a gyógyvíz mellett szaunavilág, sószoba, szaunaszeánszok és Kneipp taposó is segíti a feltöltődést. A több napra érkezők számára számos szálláslehetőség kínálkozik. Két éjszaka eltöltése esetén kedvezménykártyát is kínálnak, melynek köszönhetően többek között a Monostori erőd vagy a Csillagerőd ingyenesen látogatható. A szállásdíjak a korlátlan fürdőbelépőt is tartalmazzák a Brigetio Gyógyfürdőbe.
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